
Vila Areti
Program putovanja

SOPSTVENI PREVOZ

1.dan: Ulazak u sobe / studije / apartmane posle 14h
2.dan do poslednjeg dana: Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Boravak u smeštaju
na bazi najma smeštajne jedinice (bez ishrane).
7/10/12/15/20. dan: Napuštanje soba do 09h. Kraj programa.

Opis
Vila ARETI (renovirana 2014 godine) nalazi se u samom centru Pefkohorija na samo 150 metara od
plaže. Vila poseduje četvorokrevetni duplex apartman koji se sastoji od dve spavaće sobe i velikog
salona gde se nalazi kuhinja. Takođe poseduje TV prijemnik i klima uređaj (uracunat u cenu od
01.07-30.08). Pefkohori, drugačije znan kao Kapsohora, jedno je veliko mesto smešteno
na Kasandri, Halkidiki, dakle na prvom prstu. Od Soluna je udaljen 105 km i naći ćete ga u
jugoistočnom delu poluostrva Kasandre, na udaljenosti od 19 km od Kalitee, kad prođete
mesta Kriopigi, Polihrono i Hanioti. Pefkohori ima 1600 stalnih stanovnika ali leti ugosti na desetine
hiljada turista. Ovo je po kosmopolitskim odlikama drugo mesto na Kasandri tokom letnjih meseci,
odmah iza Kalitee. Pefkohori raspolaže organizovanim hotelskim kapacitetima, luksuznim vilama, a
tu su i sobe za iznajmljivanje. Odatle možete videti Sitoniju i u daljini vrhove Svete Gore, planinu
Atos. Turizam je ovde počeo da se razvija ranih 70-ih godina kada su počeli da dolaze brojni turisti
privučeni veličanstvenim prirodnim lepotama, blagom klimom, dugačkim plažama i prepoznatljivim
grčkim gostoprimstvom. Od tada se Pefkohori smatra jednim od najboljih odmarališta u celoj Evropi.
U prevodu naziv Pefkohori znači selo borova (pefko – bor, horio – selo), a to je i razumljivo s obzirom
da je okružen borovim šumama i plantažama maslina. Prvi put ovo mesto se pominje tek negde u
XVIII veku. Iznad magistrale je stari Pefkohori gde živi najviše meštana. Karakterističan je po uskim
ulicama, a vredi posetiti i stari trg koji svojim izgledom i atmosferom vraća u neka prošla vremena.
Veći (turistički) deo novog Pefkohorija se nalazi ispod magistrale, mada se grad ubrzano širi i naviše.
Ovaj deo Pefkohorija ima dve velike paralelne ulice, jedna je magistralna, a druga je šetalište uz
more. Nešto što izdvaja Pefkohori od svih ostalih naselja je upravo veoma duga primorska ulica,
odnosno šetalište, koje ima more i prelepu peščanu plažu na jednoj strani i sve objekte koji su Vam
potrebni na drugoj. Možete šetati okolo, plivati i popiti kafu u isto vreme, odnosno ručati u jednoj od
mnogobrojnih taverni.

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%83%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B2%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/kriopigi/
https://www.funtravelnis.rs/kalitea/


Aranžman obuhvata

najam izabranog smeštaja na bazi 7/10/12/15/17 noćenja
usluge predstavnika
troškove organizacije i realizacije aranžmana

 

Aranžman ne obuhvata

putno osiguranje
individualne troškove putnika
prevoz do odredišta ( osim za vansezonske pakete )
Boravišna taksa u GrčkojOd 01.01.2018. godine vrši se obavezna naplata boravišne takse, koja
se naplaćuje po SMEŠTAJNOJ JEDINICI.Privatan smeštaj i hoteli 1* i 2* – 0,5 € dnevno;
Hoteli 3* – 1,5 € dnevno; Hoteli 4* – 3 € dnevno; Hoteli 5* – 4 € dnevno

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intese na dan uplate.
– UPLATA U CELOSTI: uplata kompletne cene aranžmana prilikom rezervacije.
– UPLATA DO POLASKA: 50% akontacija prilikom rezervacije, ostatak do 15 dana pre početka
korišćenja aranžmana.
– ODLOŽENO PLAĆANJE: 50% akontacija prilikom rezervacije,ostatak u jednakim mesečnim
ratama čekovima građana.
– ADMINISTRATIVNA  ZABRANA: 50 % akontacije prilikom rezervacije, ostatak u jednakim
mesečnim ratama, putem overene  administrativne zabrane

Autobuski prevoz

Program putovanja:

1.dan – Skup putnika u 17:30 u Beogradu (parking kod Sportskog Centra Milan Gale
Muškatirović – bivši 25.maj, Dorćol). Polazak  je predviđen za 10:00 časova. Agencija svim
putnicima javlja tacno vreme sastanka i polaska do 1 dan pred početak putovanja. Noćna vožnja sa
usputnim pauzama radi ulaska putnika i kraćih odmora. Prelazak granice sa BJR Makedonijom.
Vožnja do graničnog prelaza sa Grčkom (Evzoni) bez zadržavanja.

2.dan – Ulazak u Grčku (vreme se pomera za +1 sat). Dolazak u letovališta je predviđen oko 12:00
časova (osim u slučaju više sile). Smeštaj u odabranim smeštajnim kapacitetima je od 14:00 časova.
Slobodno vreme. Noćenje.

3-8./11./13./16./21… dan – Boravak u odabranom apartmanu/studiju ili hotelu. Slobodno vreme.



Napuštanje smeštajnih objekata poslednjeg dana boravka do 9:00 časova. Slobodno vreme. U 20:00
časova polazak autobusa iz Pefkohorija (osim 11.10.2017. kada je polazak u 12:00), 20:10 polazak iz
Haniotija, 20:25 polazak iz Kalitee, 21:00 polazak iz Dionisosa (po lokalnom vremenu). Noćna vožnja
sa usputnim zadržavanjima na graničnim prelazima i mestima za odmor. Dolazak u Beograd u
prepodnevnim časovima i iskrcavanje na parkingu preko puta Sava centra, u zavisnosti od situacije u
saobraćaju i raspoložiosti. (Kraj usluga)…

Napomene:

Povratna karta za autobuski prevoz (sa ili bez aranžmana) podrazumeva definisane datume
odlaska i povratka. Ukoliko u toku boravka na destinaciji (u inostranstvu) želite da promenite
datum povratka, potebno je da doplatite autobusku kartu u jednom pravcu (40€ – odrasli, 35€ –
deca).
Prevoz je organizovan turističkim visokopodnim autobusima (klima, TV+Video). Agencija ima
pravo promene vremena polaska u skladu sa okolnostima na graničnim prelazima i stanjem na
putevima (kontaktirati agenciju dva dana pre polaska). Minimalni broj putnika je 10.

Napomene

– U studio / apartman se ulazi prvog dana od 14 časova, a napušta se do 09 časova.
– Putnici ulaze u očišćen i spremljen smeštaj, ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vode
računa o higijeni. Smeštajne jedinice nisu opremljene
(osim gde je drugačije navedeno) peškirima, toalet papirom i sredstvima za higijenu.
– Opisi smeštaja su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru
smeštajnog objekta organizator ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnog objekta.
– Fotografije objekata su odabrane nasumično i mogu se razlikovati zbog raznovrsnosti strukture
smeštajnih jedinica.
– Agencija ne garantuje kvalitet interneta grčkih operatera.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Travelland, Licenca OTP 204/2010.
Fun Travel je ovlašćeni subagent.


